
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Întronizarea Mitropolitului Nicolae al Americii de Est și
New York

Serviciul de comunicare al DRBE, 23.09.2022. În data de 18 septembrie 2022, la Catedrala
Znamensky din New York, au fost oficiate slujbele de întronizare al nou-alesului Întâistătător al Bisericii
Ortodoxe Ruse din Afara Rusiei (ROCOR), Mitropolitul Nicolae al Americii de Est și New York.

 Înainte de începerea slujbei, toți ierarhii l-au întâmpinat pe noul Întâistătător la intrarea în catedrală. 

 După citirea rugăciunilor începătoare și însemnarea cu semnul sfintei cruci, în timpul intonării cântării
Ton Despotin, Mitropolitul Marcu al Berlinului și Germaniei și Arhiepiscopul Chiril de San Francisco și
America de Vest l-au condus pe noul Mitropolit la locul de înveșmântare și au proclamat: „Axios”.
„Axios” au cântat ierarhii și clerul, iar apoi corul. După îmbrărcarea în veșmintele sfinte, protoiereul
Andrei Sommer i-a adus mitropolitului mitra și crucea de Întâistătător. 



 La sfârșitul Ceasului șase, ierarhii au venit în centrul catedralei, unde Mitropolitul Marcu al Berlinului și
Germaniei și Arhiepiscopul Chiril de San Francisco și America de Vest i-au pus noului Întâistătător al
doilea engolpion, cântând Înaltpreasfinției Sale „Axios”. 

 Mitropolitul Nicolae a oficiat Sfânta Liturghie împreună cu Episcopul Longhin de Noua Gracanica și
America Centrală și de Vest (Biserica Ortodoxă Sârbă) și Arhiepiscopul Victor de Arciz, vicarul
episcopiei Odesei, membri ai Sinodului Arhieresc. Printre clericii împreună-coliturghisitori s-au numărat
reprezentanți ai Bisericilor Ortodoxe Locale, oaspeți din diverse eparhii ale ROCOR și un sobor de
clerici din eparhia Americii de Est. 

 După Sfânta Liturghie și o slujbă săvârșită Maicii Domnului în fața icoanei ei numită „a Semnului”,
Mitropolitul Marcu a dat citire mesajului din partea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al
Întregii Rusii și i-a înmânat Mitropolitului Nicolae cârja arhierească. 

 Protodiaconul a proclamat „La mulți ani” Sanctității Sale Chiril și noului Întâistătător al ROCOR,
conform rânduielii stabilite. După ce a primit cârja arhierească sfințită pe moaștele Sfântului Tihon,
Patriarhul Mărturisitor al Întregii Rusii, Mitropolitul Nicolae al Americii de Est și New York a rostit în fața
celor prezenți un scurt cuvânt și o predică. Apoi, corul a intonat Te-Deum-ul. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89669/
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